

Sobota 5.října v 17,30 h

NEVIDÍM ZLO, NESLYŠÍM ZLO

Americká kriminální komedie. Vražda! Jeden ji neviděl, druhý ji neslyšel, ale oba jsou pronásledováni. Mládeži přístupno. Vstupné 8 Kčs.

Sobota 12.října v 17,30 h

R O K D R A K A

Americký kriminální film. Tvrdá policejní historie o čínské mafii, drogách a lásce. Mládeži nepřístupno. Vstupné 8 Kčs.

Sobota 19.října v 17,30 h

H P A C Í S K Ř Í Ň K A

Americké drama. Otřesná obvinění vedoucí k šokující pravdě. Mládeži nepřístupno. Vstupné 8 Kčs.

Sobota 26.října v 17,30 h

S M Y S L N Á O R C H I D E J

Americký erotický film. Milostný trojúhelník v exotickém prostředí Rio de Janeiro. Mládeži nepřístupno. Vstupné 8 Kčs.

### Kolik dětí zpívá v Rozmarýnu a Rozmarýnku ?

-V letošním školním roce se přihlásilo do Rozmarýnku v Libštátě 16 dětí a v Košťálově 26. V Rozmarýnu zpívá 24 děvčat. Na flétny chodí hrát v Libštátě 14 dětí a věřím, že v říjnu začneme hrát i s dětmi v Košťálově, neboť tam po sborovém zpěvu musím čekat na autobus. Prosím proto rodiče dětí, které by se chtěly naučit alespoň trochu hudební abecedu, ať zakoupí dětem flétny /nejlépe značky HONNER - sopránová zobcová flétna, dobré jsou i dřevěné, výborné japonské za 250 Kčs, nekupujte dřevěné s náustkem z umělé hmoty/. Hráli bychom vždy v pondělí od 14 h do 14,45 h.

JV

### Ze života školy

Myslíme si, že v osobě p. Drbohlava získala škola po mnoha letech skutečně dobrého školníka. Příjemný člověk, který méně mluví, ale když ho o něco požádáte, nemusíte za ním desetkrát chodit, neboť vám pomůže hned.

### Kdo financuje školu ?

Upřesňujeme, že finanční referát Okresního úřadu v Semilech, který hradí náklady na provoz školy na základě porady se školským úřadem. Školský úřad platí učitele a základní pomůcky pro žáky. Tuto dvojkolejnost finanční zprávy škol odsouhlasila ČNR. Poněvadž školský úřad velice dobře zná problémy jednotlivých škol, jsou peníze skutečně rozdělovány spravedlivě /na počet tříd, způsob vytápění, opravy atd./ Pracovníci finančního ref. se chodí vždy se školským úřadem poradit. Myšlenka, že by Košťálov měl přispívat na libštátskou školu tedy nemá své opodstatnění.

### Postřehy mé kolegyně

"Holky se odpoledne strojí do šatů, v kterých půjdou na svěcení zvonů" řekla mi důvěrně jedna má kolegyně. A já jsem se zkusil vžít do toho tajemného světa dívčího šuškáni, chichotání, prvních lásek, bláznivé radosti, snů, představ a nadějí.

### Různé

Od října 1991 bude v Libštátě opět v provozu pohřební služba. Josef Dědek nabízí služby, které souvisí s pohřbem, rozloučením v kostele a v obřadní síni. Pozůstalí mohou vše potřebné sjednat přímo v jeho bytě : Josef Dědek

512 03

Libštát 160

tel. /O 431/ 943 41

Tato pohřební služba nabízí odvoz zemřelého z kteréhokoliv místa. Dále zajistí vytisknutí portré a dodá ho pozůstalým do domu. Na jejich přání obstará důstojný pohřeb nebo rozloučení v kostele, zajistí věnce, květiny i hudbu.

### Přečtete si v příštím Zpravodaji

Na návštěvě v ZD - Podzimní klání fotbalistů - Co nového u šachistů - Pokusíme se navázat kontakt s novými nájemci Kovožavodů a stranou našeho zájmu nezůstane ani Kolora.

### Opravy a omluvy

V minulém čísle asi čtenáři nepochopili, kde mohou nakoupit partiové zboží u pí Fejfarové. Odpovídáme, že v Košťálově. Majitelem budovy Kovožavodů je OÚ Libštát.

# Z P R A V O D A J

Vydává Obecní úřad v Libštátě. Vychází jako měsíčník v počtu 400 výtisků. Ročník 8 - č. 9 - září 1991

### Z veřejného jednání obecního zastupitelstva

5.září 91 se konalo veřejné jednání obecního zastupitelstva. Před jeho zahájením seznámil pan starosta J.Marek z Košťálova přítomné se záměrem započít budovat čističku odpadních vod, na kterou je vypracována studie. Zastupitelstvo zatím nedoporučilo zahájit stavbu. Musíme se znovu se studií podrobně seznámit a zjistit, zda by se našlo méně náročné řešení. Bylo dohodnuto, že po shromáždění potřebných podkladů bude svoláno samostatné jednání k tomuto problému, na které pozveme zástupce Košťálova. Důležitým bodem jednání bylo rozhodnutí o pronájmu objektu Kovožavodů. Druhé kolo dopadlo zcela jednoznačně ve prospěch p.Štěpána a p. Bergmana, již dostali 12 hlasů, 3 zastupitelé hlasovali pro p.Ing.Kozáka. Čas ukáže, zda zastupitelstvo rozhodlo dobře. Je těžké podnikat. Nikdo nemůže předem vědět, bude-li mít v podnikání úspěch. Každý si však musí uvědomit, že končí doba, kdy stačilo do práce pouze chodit. Podnikatel bude vyžadovat poctivou práci a tu bude platit.

Zastupitelé dali souhlas k odkoupení cesty ke koupališti od pí Hoškové.

Manželé Tománkovi žádají obec, aby jim odprodala pozemek, který nyní mají pronajatý jako zahrádku. Stavební komise zjistí připomínky sousedů k tomuto prodeji a potom rozhodne.

Obecní zastupitelstvo schválilo žádost p. Dlaska o pronájem prádelny u domu č.228. Pan Dlask si nechal na vlastní náklad prádelnu tak, aby v ní mohl podnikat. Má svůj elektroměr a okr. hygiena nemá námitek k činnosti, kterou p.Dlask provozuje.

Pan Kotas navrhl zastupitelstvu k zvážení, zda by nebylo vhodné vybudovat pro bezpečnost chodců chodníky v místech, kde je ohroženo jejich zdraví.

Pamětní deska obětem první a druhé světové války, jež byla přenášena z místa na místo a občané ji vlastně neviděli, bude umístěna na trávníku před školou. Protože je toto prostranství dobře udržované, jistě občané naše rozhodnutí schválí.

Veřejné jednání se konalo tentokrát v zasedací místnosti obecního úřadu a to přispělo k tomu, že bylo bezprostřednější proti předcházejícím. V letošním roce bude ještě jedno veřejné jednání. Můžete si tedy již nyní připravit návrhy k projednání.

Hana Dědková

### Poznámka redakce k projednávanému bodu ČISTIČKA ODPADNÍCH VOD

Po rozhovoru s pí starostkou H. Dědkovou i dalšími činovníky OÚ v Libštátě můžeme zodpovědně prohlásit, že jsme se nasetkali se zápornou reakcí na iniciativní návrh OÚ Košťálov, který přednesl pan starosta J. Marek. Třebaže existuje řada problémů /čas, peníze, alternativní návrhy - jiná řešení, možnost zasáhnout i do stávající studie/, bylo by asi dobré, kdyby se oba úřady - a my pevně věříme, že tomu tak bude - sešly znovu. Ve hře jsou velké peníze, ale půjdou na potřebnou věc. Mějme tedy i nadále úctu k názoru druhých a nepřestávejme spolu hovořit. Vždyť tahle akce za to stojí. Zákon na ochranu životního prostředí bude jistě velice tvrdý. Také se v Čechách říká : "Kdo dřív přijde, ten dřív mele," ale též "dvakrát měř a jednou řež".

JV

### Na návštěvě v závodě Kolora 09

Po své poslední návštěvě v Koloře jsem do srpnového Zpravodaje napsal : "Situace v Koloře i v Kovožavodech je složitá. Problémy s odbytem v Koloře trvají. V dané situaci nemá nikdo mnoho chuti o čemkoli hovořit." Některé lidi ta zpráva asi trochu "vydělala". Říkali : "To je moc špatný, když už o tom ředitel nechce ani mluvit." Dnes však jeden den můžete říci, že je to špatné a druhý den nemáte pravdu. I při opačné situaci je to nebezpečné. Jen si vzpomente, jak jsme ve Zpravodaji psali o velmi dobrých vyhlídkách závodu, když začal vyrábět lůžkoviny. A zakrátko mu nastaly takové odbytové potíže, že lidé určitě mluvili něco o laciném optimismu. Tentokrát však budeme moci zaměstnance Kolory, ale i ty, kteří zde v minulosti pracovali, trochu potěšit. Nejdříve se tedy zeptám : "Máte zajištěn odbyt ?"

- K: Získali jsme zakazníky ze zahraničí, tuzemský trh naše výrobky odmítá.  
 V: O jaký sortiment mají zahraniční partneři zájem?  
 K: Jde o lůžkoviny sortimentu širokého zboží /140 cm/.  
 V: Na jak dlouho tedy máte zajištěnou práci?  
 K: Na celý čtvrtý kvartál. Pojedeme na tři směny a bylo by potřeba i víc.  
 V: A ostatní Kolory?  
 K: Práci mají v Koloře 01 a v Koloře 06 v Přepereších, v tkalcovně, která také prošla rekonstrukcí. Ostatní tkalcovny omezily výrobu.  
 V: Jaké požadavky má zahraniční zákazník?  
 K: Musíme především dodržet předepsanou kvalitu, jinak bychom mohli trhy ztratit. A samozřejmě - termíny. Naše zboží má však velmi dobrou povrchovou úpravu /lesk-atd./, ale i vzhledově jsou naše lůžkoviny přitažlivé.  
 V: A co jiné zboží?  
 K: Děláme ještě vzorky lůžkovin pro Švédsko, SRN, Belgie, Rakousko; tedy pro možné zakazníky.  
 V: Vratme se ještě k třisměnnému provozu. To bude vyžadovat od zaměstnanců pěkné pracovní nasazení.  
 K: Lidé se z úzkých stavů rychle přeškolili na široké. Chápou, že se mnohé změnilo a že zákazník je náš pán. Děkuji jim za tento přístup.  
 V: A co Kolora v budoucnosti?  
 K: Čeká ji cesta kupónové privatizace, z Kolory jako celku se má stát akciová společnost. Je zařazena do 1. vlny privatizace /k 1.1.1992/, avšak o tom bych rád řekl více až do listopadového Zpravodaje.  
 V: A co trhy západních zemí?  
 K: Tam budeme muset mít v budoucnu licenci, poněvadž nás se vším země EHS na své trhy nepustí.  
 V: A co kdyby chtěl Koloru 09 někdo koupit?  
 K: Její zbytková hodnota je 10 598 000 Kčs, ale závod bude součástí akciové společnosti.  
 V: Děkuji za rozhovor. S ředitelem Kolory 09 J. Kunclem rozmlouval J. Vávra.

Diadynamic bude léčit bolavá záda

V rámci rozšíření zdravotnické péče zakoupí díky podpoře závodů Kolora 09 a Kolora 07 místní zdravotní středisko přístroj "Diadynamic". Tak se podstatně rozšíří možnost poskytování léčebných služeb ve vymezených zdravotnických indikacích /např. bolesti zad, poranění stavů atd./. Pacientům tedy odpadne mnohdy časově náročné dojíždění na specializovaná pracoviště do Lomnice a Semil. Za poskytnuté finanční prostředky pan MUDr. Jodas jménem všech pacientů děkuje a věří, že i ostatní podniky, ale i úspěšní podnikatelé pomohou řešit vážné finanční problémy, s kterými se naše zdravotnictví potýká.

Zůstane SAUNA \* libštátské školce "ležet ladem" ?

Není žádným tajemstvím, že by mohla být dána do provozu SAUNA, neboť jsou vytvořeny podmínky pro nerušený běh školky. Sauna má totiž zvláštní vchod a v místnosti před saunovacími prostory by mohli návštěvníci "vychladnout" a něco malého si dát. V žádném případě by se však nesmělo dopustit, aby tu vznikla "putyka". Na možnost využití tohoto objektu poukázali nejen zdravotníci, ale i mnozí občané Libštátu. Zdravotníci navrhnou, aby saunu nejdříve využívali děti školky, školy a sportovci. V určitý den /nebo dny/ by mohla být otevřena pro širokou veřejnost. Upozorňují na blahodárny psychický, relaxační a samozřejmě na otužovací účinek sauny. Nabízejí odbornou spolupráci. Třebache se již dříve MNV touto možností zabýval, nestál by tento objekt za novou úvahu?

K U L T U R A

Srdečně zveme všechny spoluobčany na svěcení zvonů do chrámu Páně sv. Jiří v Libštátě. Koná se v sobotu 5. října 91 od 10 hodin dopoledne. Naše nové zvony - Marii a Jiřího - posvětil pan biskup Msgr. Karel Otčenášek. Po svěcení bude společné pohoštění a beseda s otcem biskupem. Protože považujeme tuto událost také za kulturní akci, doufáme, že se jí zúčastní co největší počet občanů. Zvony byly pořizeny díky štědrosti 160 rodin a jednotlivců z Libštátu a okolí. Všem patří vřelý dík. Na společné setkání upřímně zvou a těší se

farníci

z libštátské farnosti.

Začíná NÁRODNÍ PŘEHLEDKA VESNICKÝCH DIVADELNÍCH SOUBORŮ ve Vysokém n. Jiz.

V letošním roce se podařilo OB Libštát zajistit lístky na 3 divadelní představení. Předkládáme zájemcům všechny potřebné údaje.

12. října /sobota/ odjíždíme v 18,30 h na hru HVĚZDY NA RANNÍM NEBI. Jedná se o výborovou tragikomedii Alexandra Galina v podání stálého hosta přehlídky RÁDOBYDIVADLA OB KLAPÝ. Cena zájezdu : 35 Kčs Trasa: Libštát nám. - Košťálov - Semily - Benešov - Semil - Vysoké

14. října /pondělí/ odjíždíme ve 12,10 h na pohádku CESTA DO POHÁDKY A ZPÁTKY. Podle scénáře Jaromíra Šypala hrají ochotníci souboru Štace z Kaznějova. Předpokládám, že se vrátíme v 15 h - 15,15 h. Věříme, že se představení zúčastní zvláště děti z libštátské školy a školky, ale i děti z Košťalova. Nabízíme 46 vstupenek. Ponevadž představení stojí 10 Kčs a musíme hradit též autobus, věříme, že nám místní závod i ZD pomohou, aby děti neměly pohádku drahou.

15. října /úterý/ se pojedeme pobavit na známou komedii francouzského autora Georgese Feydeaua DÁMSKÝ KREJČÍ, kterou má v repertoáru několik československých divadel. Předvede nám ji DS J.K. TYL Kulturního domu ČSD Meziměstí. Odjíždíme v 18,30 h a jedeme po stejné trase jako u prvního zájezdu.

Cena zájezdu : 32 Kčs

Bohužel, lístky dnes stojí ve Vysokém 17 Kčs a 20 Kčs, takže o pár korun podražily i naše zájezdy. Zájezdy vždy obsadíme, ale jde nám o to, aby se jich zúčastnili zvláště libštátská a košťálovská občana. Lístky mohou zakoupit samozřejmě také odborové organizace závodů a ZD obou obcí.

19. října pořádáme zájezd do divadla v Mladé Boleslavi na známou hru Jaroslava Vrchlického NOC NA KARLŠTEJNĚ. Boleslavská scéna je známá svými nápaditými inscenacemi. Vždy jsme byli v Boleslavi spokojeni. Na toto představení odjíždíme v sobotu v 18 hodin a předpokládáme, že se ho zúčastní zvláště žáci sedmých ročníků, ale přivítáme rádi i další zájemce. Předpokládaná cena : 40 - 45 Kčs /pro školní děti bude sleva/

Trasa : Libštát - Košťálov, Lomnice - Mladá Boleslav /rozcestí/ nám.

26. října se nám podaří být v Liberci na premiéře nejslavnější opery W.A. Mozarta DON GIOVANNI.

Historie o donu Juanovi, poprvé zpracovaná Španělem Tirso de Molina /1630/, byla a je stále znovu a znovu pojímána a zpracována až do naší doby. Je to dílo psané speciálně pro Prahu - po neslýchaném úspěchu Mozartovy Figarovy svatby.

Účinkují : F. Dáňa, D. Talaš j.h., A. Klíma, I. Koupilová, H. Pecková, J. Ceé a V. Filip, sólisté opery ND, J. Novotný j.h., M. Cahová, A. Žaloudková, L. Mlejnek j.h., J. Schönbauer, T. Jindra, J. Nerad, M. Bauerová a O. Procházková.

Byli bychom rádi, kdybyste o uvedené programy projevily zájem a vstupenky si včas zakoupili u J. Vávry. Lomnice nám.

Odjezd : v 17,15 h Trasa : Libštát nám. - Košťálov nám. - Semily - Liberec

Cena zájezdu : 40 Kčs

Připravujeme na listopad : zájezd na hru Študáci a kantor /29. listopad/ na přání diváků

Bohužel propagace na hru Pygmalion od G.B. Shawa zatím čeká na mém stole, protože nemoci a pracovní povinnosti nedovolují semilským ochotníkům hru zatím dokončit. Věříme, že je tu přivítáme. Snad se nám na listopad podaří zajistit kvalitní ochotnický soubor, abychom za kulturou nemuseli pořád jezdit. Těší nás zájem příznivců naší OB z jiných obcí o naše akce. Prostřednictvím nabídky kulturních pořadů se seznamují i s děním v naší obci, neboť jim dodáváme Zpravodaj.

Přesná adresa, na které si můžete objednat lístky : J. Vávra, Bavlňánská 535, 513 01 Semily /tel. 37 57/

Můžete volat i na číslo 943 45.

Také kultura ...

Na libštátském náměstí zeje několik propagačních skříněk prázdnou. Minuly "zlaté časy", kdy je vedoucí organizací vylepil plakáty k VŘSR, a měli na dlouhou dobu pokoj. Do naší oázy přijíždějí návštěvníci odjinud a při čekání na autobus si často krátí dlouhou chvíli čtením. Nabídneme jim zajímavé zprávy, nebo je necháme bloumat po okolí. Nejsem přítelem "nástěnkaření", ale potěší mě, když se něco dozvím.